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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

4049 

Vragen van het lid Eppink (JA21) aan de Minister van Economische Zaken en 
Klimaat over overheidsgeld aan niet-gouvernementele organisaties 
(ingezonden 31 augustus 2022). 

Mededeling van Minister Van der Wal-Zeggelink (Natuur en Stikstof) 
(ontvangen 16 september 2022). 

Vraag 1
Kunt u uiteenzetten wat het bedrag is dat de natuurorganisatie MOB 
(Mobilization for the Environment) aan inkomsten heeft gekregen van de 
overheid? 

Vraag 2
Is MOB als organisatie ooit ingehuurd voor advies door een van de ministe-
ries? Zoja, wanneer en voor welk bedrag? 

Vraag 3
Is de voorzitter van MOB ooit ingehuurd als adviseur door het kabinet? Zoja, 
wanneer en voor welk bedrag? 

Vraag 4
Kunt u uiteenzetten wat het bedrag is dat de natuurorganisatie Natuur & 
Milieu aan inkomsten heeft gekregen van de overheid? 

Vraag 5
Kunt u uiteenzetten wat het bedrag is dat de natuurorganisatie Landschap-
penNL aan inkomsten heeft gekregen van de overheid? 

Vraag 6
Kunt u uiteenzetten wat het bedrag is dat de natuurorganisatie Werkgroep 
Behoud de Peel aan inkomsten heeft gekregen van de overheid? 

Vraag 7
Kunt u uiteenzetten wat het bedrag is dat de natuurorganisatie Federatie 
Particulier Grondbezit aan inkomsten heeft gekregen van de overheid? 

Vraag 8
Kunt u uiteenzetten wat het bedrag is dat de natuurorganisatie Vogelbescher-
ming Nederland aan inkomsten heeft gekregen van de overheid? 
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Vraag 9
Kunt u elke vraag afzonderlijk en binnen de gebruikelijke termijn van drie 
weken beantwoorden? 

Mededeling 

De Kamervragen van het lid Eppink (JA21) over overheidsgeld aan niet-
gouvernementele organisaties kunnen niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord omdat er meer tijd nodig is voor de afstemming. 

Ik zal uw Kamer zo spoedig mogelijk de antwoorden op de vragen doen 
toekomen.
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